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Bilans $ciekow

Obliczenie przeptywu kanalizacji sanitarnej dla jednego budynku:

odbiornik Szt. odptyw razem
umywalka 1 0,50 0,50
zlewozmywak 2 1,00 2,00
spluczka ust¢powa 1 2,50 2,50
wanna 1 1,00 1,00
pralka 1 1.00 1,00
kratka 1 1,00 1,00

razem 8.00
gs = k*VY AWs

k — 0,5 jak dla budynku mieszkalnego
gs = 0,5*V8,00= 1,415dm?/s

17 posesji* 1,415 dm?¥/s = 24,055 dm®/s

p 4

Ilo$¢ sciekow dla Stacji CPN
Przyjeto ilos¢ Sciekow rowne zapotrzebowaniu wody — zapotrzebowanie wody wynosi
11,00 m*/rok = 1,25 I/h = 0,0003 I/sek.

. Budynek mieszkalny 4 — rodzinny
[lo$¢ odprowadzonych $ciekow = 144,00m?*/rok = 395,00 I/dzien = 0,0046 1/sek
. Hurtownia

Przyje¢to ilos¢ Sciekow rowne zapotrzebowaniu wody
41,00 m*/rok = 41000 l/rok = 0,0013 l/sek

. Zaklad za Stacjg CPN

Przyjeto ilosé sciekOw rowne zapotrzebowaniu wody
236,00 m3/rok = 236000 I/sek == 0,0075 l/sek

. Lokale mieszkalne 14 mieszkancéw 150 I/md — zapotrzebowanie na wode

150,00 I/md * 14 m = 2100 I/d = 0,024 I/sek

. Browar przyjeto wedtug informacji whasciciela

300,00 m*/mies * 12 = 3600 m?*/rok = 3600000 l/rok = 0,115 l/sek

RAZEM 24,055 + 0,0003 + 0,0046 + 0,0013 + 0,0075 + 0,024 + 0,115 = 24,1837 I/sek




